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La tribu des Préhistos

Frangoise Demars

Lateipu
[ des Préhistos

O Pourquoi la famille de Rohar doit-elle déménager ?
@l y avait une fuite d’eau dans leur ancienne grotte.
Leurs voisins les Mammouthos sont trop bruyants.
] Leur grotte est devenue trop petite pour toute la famille.

@ Comment Opa empéche le vent de rentrer dans la grotte ?
&) Elle accroche un grand rideau de peau a I'entrée.
Elle place un gros rocher devant I'entrée.
) Elle ferme Ia porte.

© Quel grand malheur frappe les Préhistos ?
@l n’y a plus de mammouths a chasser dans la région.
Le feu s’est éteint et ils doivent aller en chercher au volcan.
€] 4 grotte s’est effondrée et ils doivent en trouver une autre.

@ comment Pincevent se protége-t-il de la chaleur avant de
descendre dans le volcan?

(A) || se couvre avec une peau de béte.

Il se roule dans la neige.

€11 se roule dans la boue fraiche.

© Comment les Préhistos attrapent-ils le mammouth?
Al s I"attrapent avec un filet.
lIs le font tomber dans un lac glacé.
(€ 115 le font tomber dans un trou gu’ils ont creusé.

®Que prépare Oma en rentrant a la grotte?
A Elle prépare de nouvelles armes avec les défenses.
Elle fait une couverture en peau de mammouth.
€] Elle cuisine un ragolt aux herbes de la forét.
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5 bonnes réponses? 3 ou 4 bonr‘l?es M01n§ de 3 b(‘)?nnes Score :
réponses ? réponses ?
Bravo! , . ) ) J10
Tu obtiens 10 points C’est bien. Relis le livre et
’ Tu obtiens S points. retente ta chance !
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Noune

Gemma Sales

OAQue fait Malina, la sceur de Noune ?
() Elle va a la chasse.
Elle va a I’école.
€] Elle aide leur mere aux taches domestiques.

@ Pourquoi doivent-ils respecter le renne ?
(A] parce gu’ils lui doivent tant de choses(nourriture, vétements,...)
Pour ne pas offenser les Esprits de |la Terre.
€] parce gue c’est un bel animal.

© Qu’est-ce qui alimente la flamme des lampes de pierre?
A c’est du pétrole.
C’est de la graisse.
€ C’est du charbon.

@ Que dessinent les membres de la tribu sur les parois de la caverne?
(A |1s dessinent I'histoire de leurs ancétres.
Ils dessinent les animaux disparus.
€] 11s dessinent les animaux gui reviendront au printemps.

© Pourquoi ’homme est-il ’animal le plus malin pour Pah?
A |l est le plus malin parce qu’il est fort.
Il est le plus malin parce qu’il sait fabriquer des outils et réfléchir.

) estle plus malin parce qu’il est bipede.

® Que devient Noune?
(A) || devient un sorcier.
Il devient un grand chasseur.
€] 11 devient un grand guérisseur.
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5 bonnes réponses?
Bravo!
Tu obtiens 10 points.

3 ou 4 bonnes réponses
(?

C’est bien.
Tu obtiens 5 points.

Moins de 3 bonnes
réponses ?
Relis le livre et retente
ta chance !

Score :
eeee/10
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Petit féroce n’a peur de rien

Paul Thies

@ Comment s’appelle la tribu de Petit-Féroce ?

(4] les Renifleurs.

les Cavernois.

® Qui est Arbre-Rouge ?
Al Cest le pere de Cerise qui mord.
C’est le meilleur guerrier de la tribu.
€ C’est le sorcier de la tribu.

© Quel est le reméde contre les glaglafraises ?
Al n’y a pas de remede.
Un mélange de caviarantropitheque haché et de truffaudocus.
€] Des frambreuboises violettes.

© les Marmicreux.

O Contre qui Arbre Rouge gagne-t-il le combat des sorciers ?
) Grand Féroce

) cerise gui mord

Tigre noir

© Pourquoi Petit-Féroce doit-il se rendre sur I'ile au milieu du lac ?
&) 1] doit aller chercher des pierres de lune.
Il doit aller chercher un cadeau pour Cerise.
€11 doit aller chercher des pierres précieuses.

@ Comment Sifflotin parvient-il a se débarrasser du monstre du lac ?

) en lui faisant manger des glaglafraises empoisonnées.

en lui lancant une arme.
S en lui proposant la recette de ses boulettes.

5 bonnes réponses?
Bravo!

Tu obtiens 10 points.

3 ou 4 bonnes réponses
(?

C’est bien.
Tu obtiens 5 points.

Moins de 3 bonnes
réponses ?
Relis le livre et retente
ta chance !

Score :
.../10
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bJ L’exploit de Gara

Chantal Crétois

QA quelle époque peut se passer I’histoire que tu viens de lire ?

@) De nos jours. Au moyen-age. €] A la fin de la
préhistoire.

@® Dans la tribu de Gara, quel rituel marque, pour les gargons, le
passage de I’enfance a la vie d’adulte ?

C’est la participation avec les hommes au rituel de la chasse.
C’est un combat a mains nues entre les membres de la tribu.

€] Cestle plus ancien de la tribu, Ymorg, qui décide si '’enfant va
pouvoir devenir un adulte bon chasseur.

© Quel exploit de Gara a donné le titre de cette histoire ?
@) Gara a tué un bison dés sa premiere partie de chasse.
Gara a tué un ours qui menagait son ami Ourec.

€] Gara a survécu seul dans la forét alors qu’il avait été chassé de la
tribu.

O Quelle personne va venir en aide a Gara alors qu’il est chassé de
la tribu ?

@) Ourec Mirc, son péere €] Un ours

O Au bout de deux mois solitaire pour Gara, en quoi I'aide d’Ourec
est-elle importante ?

(a) Ourec lui donne des nouvelles de sa famille et de ses amis.
Il lui permet de survivre en lui apportant des morceaux de viande.

€] La venue d’Ourec rompt l'intense solitude de sa vie et lui fait un peu
oublier sa tristesse
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5 bonnes réponses? 3 ou 4 bonr‘l?es M01n§ de 3 b(‘)?nnes Score :
Bravo! réponses ? réponses ? 10
Tu obtiens 1 0' oints C’est bien. Relis le livre et .
P ' Tu obtiens S points. retente ta chance !
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Jinko le dinosaure

Stéphane Frattini

0 A quelle espéce de dinosaure Jinko appartient-il?

A un diplodocus ®Jun tricératops. (Jun iguanodon.
@ Qui recueille Jinko aprés I'explosion du volcan?

(A) c’est un B est un Clcrest un

terausore. Soufflosaure . souflologue .

© Combien Jinko avale-t-il de verdure a I'dge d’un an?
A avale chaque jour, dix kilos de verdure.

Il avale chaque jour, vingt kilos de verdure.
)1l avale chaque jour, trente kilos de verdure.

O Quand Jinko est-il accepté par un nouveau clan?

(A] Jinko est accepté par un nouveau clan quand il déchire le ventre
d’un crocodile et sauve ainsi une femelle du clan.

] Jinko est accepté par un nouveau clan quand il trouve de la
nourriture pour le troupeau.

€l est accepté quand il tue un dinosaure géant.

© Pourquoi Jinko doit-il quitter le clan?
(A} en a assez de s’occuper des autres dinosaures. Il pense gu’ils
doivent se débrouiller un peu seuls.

Il est vieux et veut se reposer. Il a besoin gu’on le laisse
tranquille.

€] est vieuy, il ne peut plus gagner les combats contre les
iguanodons plus jeunes. Il n’est plus le chef et doit donc partir.
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5 bonnes réponses? 3 0}1 4 bonr‘l)es M01n,s de 3 b(‘))nnes Score :
réponses ? réponses ?
Bravo! , . . . ../10
Tu obtiens 10 points C’est bien. Relis le livre et
" | Tu obtiens 5 points. retente ta chance !
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o Ya Ma tribu a Lascaux

Christian Jolibois

0 Comment s’appelle le chef de la tribu ?
@) N’a-pas-peur- ) N’a-pas-peur- €] N’a-pas-peur-
du-mammouth du-bison de-l"auroch

@ Pourquoi la tribu doit-elle trouver une grotte ?
(AJElle cherche une grotte pour se protéger du froid.
Elle doit trouver une grotte pour pouvoir y peindre la chasse.
(€)est pour se protéger du danger.
D) cest parce ce que la grotte leur sert de « maison ».

© Quel cadeau fait Fuites-dans-le-toit & Braise-qui-rougit ?
(A1 1ui offre un collier de coquillages.
Le cadeau est de |la viande d’aurochs bien saignante.
()11 1ui donne les meilleurs morceaux de la viande de rennes.
@Braise-qui-rougit recoit un saumon.

O Pourquoi Silence-dans-le-fond ne participe pas a la chasse ?
@) faut guelgu’un pour veiller sur les enfants.
Il est trop vieux pour chasser.
€)1l n’aime pas chasser.

OQuelle est la technique de peinture que les enfants n’ont pas
utilisée dans la grotte ?

(a) le dessin avec un charbon de bois.

la peinture soufflée dans un os creux.
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les empreintes avec une partie du corps.

5 bonnes réponses? 3 0}1 4 bonr;es M01n,s de 3 b(;nnes Score :
Bravo! réponses ? réponses ? 10
Tu obtiens 1 0' oints C’est bien. Relis le livre et .
P " | Tu obtiens 5 points. retente ta chance !
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Au temps des cavernes

Francoise Lebrun

Des enfants dans I’histoire

@ Comment s'appelle le héros ?

(A) Mouk Meruti €] Tinouk

@ Pourquoi durant I'été, les membres de la tribu de Meruti vivent-ils
dans des tentes ?

] |Is vivent dans des tentes pour profiter de la vie dehors.

lls vivent dans des tentes pour pouvoir se déplacer.

€] 11s vivent dans des tentes parce que ¢a colte moins cher.

©Qu'est- il arrivé au pére de Meruti ?
(A) || est mort suite 3 I'attaque d'un ours.
Il est tombé d'une falaise.
€l est parti dans une autre tribu.

O Pourquoi Meruti ne porte- t- il pas de collier ?
@I n’en porte pas parce qu'il attend d'avoir tué son premier loup.
Il n’en porte pas parce qu'il ne sait pas en faire.
Sliinen porte pas parce que c'est un garcon.

© Comment appellerait-on aujourd’hui la branche taillée, terminée
par des poils de béte qu'utilise Mouk ?

(&) une brosse un balai ©Jun pinceau

O Quel don a développé Meruti grdce aux années de solitude qu'il a
passées en forét ?

(&) || sait comment chasser le renne.

Il sait quand les saumons sont de retour.

€l sait fabriquer du feu.
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3 ou 4 bonnes réponses Moins de 3 bonnes
5 bonnes réponses? p ) Score :
? réponses ?
Bravo! , . . . /10
. . C’est bien. Relis le livre et retente
Tu obtiens 10 points. . .
Tu obtiens 5 points. ta chance !
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Grand Ours

Francois Place

O Quelle promesse Kaor doit-il respecter pour pouvoir accompagner les
hommes a la chasse ?

@)1l ne doit pas tuer plus d’une téte boisée.
Il ne doit pas croiser le regard de Tanda, la grande femelle blanche.
€)1 ne doit pas boire le premier sang des tétes boisées.

@ Lors de leur rencontre, que dit Tanda a Kaor ?
(&) Kaor saura toujours retrouver les pas des tétes boisées.
Kaor ne devra jamais tuer de téte boisée.
) Plus tard, Kaor deviendra le chef des marche-debout.

© Comment Wouhén, le pére de Kaor, meurt-il ?
(A] || est tué par Traho, I'oncle de Kaor.
Il est piétiné par Tanda, la grande femelle blanche.
€)1l tombe d’une falaise.

O Quel défi Traho lance-t-il a Kaor ?
(&) prendre le souffle d’un ours.
Prendre le souffle de Tanda.
€] chasser davantage de tétes boisées que lui jusqu’a la nouvelle lune.
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O Lors de son combat, que doit donner Kaor en échange de la vie sauve ?

@) Un oeil. Un bras. € une jambe.

® comment se termine Phistoire pour Kaor ?

A )] est rejeté par sa tribu et doit partir car il n’a pas réussi le défi lancé
par Traho.

Apres avoir battu Traho, Kaor I'oblige a partir et il devient chef de sa
tribu.

€] Apres sa victoire contre Traho, celui-ci accepte que Kaor reste dans la

Moins de 3 bonnes
réponses ?
Relis le livre et retente

ta chance !

5 bonnes réponses? | 3 ou 4 bonnes réponses ?
Bravo! C’est bien.
Tu obtiens 10 points. Tu obtiens 5 points.
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La vie de famille

Petit Sapiens Tome 1

Ronan Badel

O Pourquoi la famille quitte-t-elle la plaine ?

A | fait trop chaud.

Il neige.

® Comment est la nouvelle grotte ?

) Elle est ni trop haute, ni trop basse.

Elle est tres profonde.

© Elle est immense et trés lumineuse.

<y pleut.

© Quelle famille cherche aussi un nouveau logement ?

(&) c’est une famille d’Homos sapiens.
C’est une famille de Prognathes.
(€] C’est une famille de Néandertal.

O Que rameéne le chef du clan pour le repas ?

(&) Il rameéne un boa.

Il rameéne un bison.

© Il rameéne un zebre.

©0u se cachait la mémé ?

(&) Elle se cachait au fond de la grotte.
Elle se cachait en haut d’un arbre.

€ Elle se cachait pres de la riviere.

® Que fait Petit-Sapiens quand il n’arrive pas & dormir la nuit ?

(&) || révise ses lecons.

Il compte les mammouths.

(€)1 va faire des dessins dans Ia petite grotte.

PETIT SAPIENS

>
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5 bonnes réponses?
Bravo!
Tu obtiens 10 points.

3 ou 4 bonnes
réponses ?
C’est bien.

Tu obtiens S points.

Moins de 3 bonnes
réponses ?
Relis le livre et
retente ta chance !
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Petit féroce et sa famille

Paul Thies

O Ou habitent Petit-Féroce et sa tribu?
(A] |Is habitent dans une caverne pres du Lac de la Lune.
La tribu habite dans une grotte pres de la forét.
€] IIs habitent des tentes au bord d’un étang.

@® Qui aide Petit-Féroce a soigner sa rage de dents ?
(&) C’est sa maman avec un bouillon de crocroque.
C’est Cerise la fille du grand sorcier.
€] C’est Rolimm en lui chatouillant le nez

© Que fait Petit-Féroce avec le Reniflou?
@l e garde pour avoir plus chaud.
Il le fait cuire et il le mange.
€11 Poffre a son frere.

O Pourquoi Petit Féroce n’aime-t-il pas les réunions de famille ?
@] doit étre gentil avec tout le monde.
Il doit manger des choses bizarres qu’il ne connait pas.
€)1l doit nettoyer toute la caverne pour qu’elle soit propre.

© Comment s’appelle le nouveau bébé ?
@) Moyen-Féroce Petit-Sauvage

@ Qu’organisent petit-Féroce et ses amis pour I’arrivée du bébé ?
A |Is font un énorme banquet avec du roti de diplodocus.
lls font un spectacle pour la maman, Jolie-Féroce.
s peignent le portrait du bébé sur les murs de la caverne.

) Petit-Monstre

jardinalice.eklablog

5 bonnes réponses?
Bravo!
Tu obtiens 10 points.

3 ou 4 bonnes réponses
(7

C’est bien.
Tu obtiens S points.

Moins de 3 bonnes
réponses ?
Relis le livre et retente
ta chance !
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Le sorcier de la Préhistoire

Mary Pope Osborne

0 A quelle époque sont transportés Tom et Nana ?
@l |1s sont transportés a la Renaissance.
lls sont transportés a I'’époque glaciaire.
€ 1Is sont transportés au Moyen-age.

® Comment appelle-t-on les humains a cette époque?
@l s s’appelaient les homo-Erectus.
lls s’appelaient les Néandertaliens.
s s’appelaient les Cro-Magnon.

© Qui habite la 1°" grotte dans laquelle s’abritent Tom et Nana ?
(&) ce sont des Néandertaliens.
C’est un ours.
) C’est un tigre a dents de sabre.

® Que laissent les enfants en cadeau pour les fourrures?
(] |Is laissent leurs serviettes de bain.
lIs laissent leurs maillots de bain.
(€15 laissent une boite d’allumettes.

© Que porte le sorcier?
@l porte un masque de chouette.
Il porte un sceptre magique.
<y porte un masque de tigre.

® Que doivent faire les enfants avant de retourner a leur époque?

@] |Is doivent rendre leurs habits aux Cro-Magnon.

lls doivent retrouver Morgan.

) 11s doivent prendre une photo du mammouth pour le carnet de Tom.

Moins de 3 bonnes

5 bonnes réponses? | 3 ou 4 bonnes réponses ? . Score :
, : réponses ?
Bravo! C’est bien. . . .../10
. . . . Relis le livre et retente
Tu obtiens 10 points. Tu obtiens S points.
ta chance !
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La grotte sacrée

Olivier Melano

0 A quelle époque se déroule I’histoire ?
) |’histoire se déroule en 14 000 avant Jésus Christ.
C’était il y a 14 000 ans.
€] ’histoire se passe en Aquitaine.

® Que mange Agda au petit déjeuner?

) Des fraises, des pommes et des poires.
Des mdres, des noisettes et des airelles.
€] Des mdares, des noisettes et des airelles et céréales et du miel.

© Ou Agda doit-il se rendre ?
A || doit se rendre a la péche.
Il doit aller a la chasse.
©iivaala grotte sacrée.

O Quel objet utilise-ton pour faire des trous dans les peaux?

&) On utilise un silex.
On utilise un poingon.
) On utilise une aiguille.

© Quelle arme permet d’envoyer une sagaie plus loin?
€ une pointe de silex.

(A] Une fleche.

Un propulseur.

@ Quel est le réle des apprentis dans la grotte?
@] |Is dessinent les animaux.
lls colorient les animaux.
s préparent les ustensiles de peinture.

5 bonnes réponses?
Bravo!

Tu obtiens 10 points.

3 ou 4 bonnes réponses
(?

C’est bien.
Tu obtiens 5 points.

Moins de 3 bonnes
réponses ?
Relis le livre et retente
ta chance !

Score :
.../10
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Mammouth : Secret Défense

Frédéric Lacombat

O Que trouve-ton dans la caverne de Grand-Pére?
(A] On trouve des vieux livres, des clous et des outils rouillés.
Il y a plein de vieux habits pour se déguiser.
) On trouve des pierres magnifiques, venant de tous les pays.

® Quel est le métier de Fred, ’ami de Grand-Pére?
A || est médecin.
Il est paléontologue.
(€)1 est chauffeur de camionnette chez Socrate.

© Que raconte Grand-Pére?
(A} || raconte I’histoire du Petit Chaperon rouge.
Il raconte la vie des mammouths au temps de la Préhistoire.

€)1l raconte comment il chassait le mammouth quand il était jeune.

O Qui attaque les morses ?
(4] ce sont des loups.
Ce sont des tigres a dents de sabre.
€] ce sont des Rhinocéros laineux.

O Quelle découverte ont-fait les archéologues ?
(A) |Is ont découvert le crane d’un mammouth laineux.
lls ont découvert un mammouth entier.
€ Ils ont découvert le crane d’'un mammouth des steppes.

® Combien de temps a duré le chantier de fouilles?

@) 1 an. 1 mois. €15 jours.
5 bonnes réponses? 3 ou 4 bonnes Moins de 3 bonnes S .
R . core :
Bravo! réponses ? réponses ? 10
Tu obtiens 10 C’est bien. Relis le livre et .
points. Tu obtiens S points. retente ta chance !
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